
2) Ke 200 g 1000/o ,,roztoku,. Kl\4noa přidáme 800 9 vody. K čemu dojde ?
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4) Máme 12 litrů vody a 17 litrů 30oloo. Jak namícháme 5 litrů 2,5 %o ?
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5) Do odsolovacího zařízení bylo napuštěno 4,5 t mořské Vody se slaností 3,5olo'
Jaká bude koncentrace soli po vytěžení 50 kg soli ?
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3) Ke 200 g 25olo roztoku KMnoa přidáme 8oo g téhož roztoku, ale menší kon_centrace, díky čemuž Vzn|kne 1 litr 0,1olo. za]até poamínt<y i1omu oojae z
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l4áme 50 l 15olo roztoku a 72ol 32o/o roztoku. a) Kolika pÍocentní roztok Vznikne po
jejich smí{.hání ? b) V jakém poměru je smícháme, aby vznikl roztok 2Oo/o ?


